MERSİS SİSTEMİNİN İŞLEYİŞİ İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

· MERSİS’de onaya gönderilen işlem Ticaret Sicili Müdürlüğü, Noter ve Kullanıcının ekranında görünmektedir.

· MERSİS’de onaya gönderilen başvuru ‘ön kontrol’ adı altında sistemde görülmekte olup, ön kontrolün anlamı Ticaret Sicile diğer tescil evrakları ile birlikte başvuru yapılabileceğidir. Ön kontrole düşen tescil başvurusu ticaret sicilin ön incelemesi anlamına gelmemektedir.

· Kuruluş başvurularının ön köntrole gönderilmesinden sonra oluşturulan sözleşme notere onaylatılmalı ve tescile ilişkin diğer evraklarla birlikte Müdürlüğümüz tescil birimine teslim edilmelidir.

· Şahıs  işletmelerinin kuruluşu, adres, amaç konu unvan vb. gibi değişiklikler yapması halinde MERSİS’te başvuru oluşturması yeterlidir. MERSİS’te oluşturulan başvurunun ayrıca noter onayına gerek yoktur.



· Başvurunun MERSİS’den tamamen silinmesi isteniyorsa; ticaret sicilden başvurunun red edilmesinden sonra, başvuruyu oluşturan kişi başvuru numarası ile girip “iptal” butonunu seçerek MERSİS’de oluşturduğu başvuruyu silebilir.

· MERSİS, kuruluşlarda ve unvan tadillerinde talep edilen ünvanları mevzuat açısından değil sadece tescili olan firmaların istenen ünvanı kullanıp kullanmadığını kontrol ederek onay vermektedir. Dolayısı ile sistem hangi işlerin tek başına yapılabileceğini (Gümrük Müşavirliği, Yapı Denetimi, Emlakcılık (Gayrimenkul Danılmanlığı), Sigorta Acenteliği, Özel Güvenlik Hizmeti vb.) kontrol etmeden onay vermektedir. Başvuru sahibinin konu hakkında bilgi sahibi olduğu varsayılarak başvuru kabul edilmektedir.

