KAMERA YAPIM İŞİ ŞARTNAMESİ




* Verilen teklif OSB genişleme alanında bulunan arazinin izlenmesi adına 33 adet saha kamerası ve 3 adet alanda bulunan depoların içerisinin izlenmesi adına toplam 36 adet kamera konumlandırılacaktır.
* İhaleyi alan firma saha kurulumlarını yapacak ve sistemi çalışır şekilde teslim edecektir.
* Saha kabinlerine elektrik OSB tarafından çekilecektir.
* Kameralar saha kabinlerinde CAT6 kablo ile toplanıp fiber kablo ile görüntü aktarım yerine taşınacaktır.
* Kablolama işlemi kaldırımda bulunan borular ve kaldırım altında bulunan elektrik galerisinden yapılacaktır.
* Kameralar ve saha kabinleri arazide bulunan aydınlatma direkleri üzerine montaj edilecektir. Gerekmesi durumunda teklif kaleminde bulunan kamera direkleri kullanılacaktır.
* Teklif birim fiyat usulü olup sahada kullanılan malzeme miktarına göre hakkediş düzenlenmesi sureti ile ödeme yapılacaktır. Teklifte bulunan kablo metrajları proje üzerinden yaklaşık çıkarılmış olup, saha imalatında miktarlar artı veya eksi yönlü değişebilmektedir. Kullanılmayan malzemeler OSB tarafından alınmayacak ve parası ödenmeyecektir.
* Teklif kalemlerinde olmayan ürünlerin alımı ve fiyatı sadece OSB onayı ile yapılabilecek aksi halde herhangi bir ödeme yapılmayacaktır.
* OSB kamera projesine ilişkin değişiklik yapma, kamera sayısı ve sistemi değiştirme miktarlarda azalma ve arttırma yapma hakkı saklıdır ve müteahhit tarafından bu durum kabul edilmektedir.
* Verilen teklife ait tarafınız ile paylaşılması gereken tüm bilgi, belge ve detayları OSB Müdürlüğünden eksiksiz olarak aldığınızı ve saha keşfinin tarafınızca yerinde yapıldığını müteahhit firma kabul ve taahhüt etmektedir.
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